

Дата: 25.06.2014

Так держать!

24 июня в Центральной городской библиотеке Уфы подвели итоги конкурса «Лучший библиотекарь столицы-2014», посвященного 95-летию со дня рождения народного поэта Башкортостана Мустая Карима. Участникам «Первых Мустаевских чтений» пришлось непросто: было заявлено 19 проектов массовых библиотек и 18 – детских. И сразу в двух номинациях из трёх представленных о себе заявили работы библиотекарей из Орджоникидзевского района.

В номинации «Оригинальный электронный ресурс», где участники представили библиографические пособия, виртуальные выставки и путешествия, признание получила заведующая библиотекой №27 Людмила Иванова. Она показала видеофильм о жизни и творчестве писателя в годы Великой Отечественной войны «В огнях, в свинцовой круговерти...». Более того, в номинации «Театр в библиотеке» все призовые места у библиотек Орджоникидзевского района.

Первое и второе – у коллективов библиотек №49 и №31 соответственно, а третье место заслужили авторы работ библиотеки №29, представившие на суд зрителей оригинальный мюзикл. Эти проекты, несомненно, будут способствовать развитию интереса к произведениям Мустая Карима у подрастающего поколения.

<http://ufacity.info/press/news/168595.html>